
ΘΕΜΑ 2 
2.1. Σα ακόλουκα τμιματα εντολϊν ςε ΓΛΩ΢΢Α ζχουν γραφεί για να υπολογίηουν και να 

εμφανίηουν το άκροιςμα 10 ακεραίων που δίνονται από το χριςτθ. Να αντιςτοιχίςετε κάκε 

ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Α του ακόλουκου πίνακα, με το κατάλλθλο ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Β.  

΢ΣΗΛΗ Α ΢ΣΗΛΗ Β 

1. 

ΑΘΡ ← 0 

ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  0  ΜΕΧΡΙ  9 

   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 

   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

Α. Σο τμιμα εντολϊν περιζχει λογικό λάκοσ. 

2.  

ΑΘΡ ← 0 

ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΙ  10 

   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 

   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ  Χ  

 

3.  

ΑΘΡ ← 0 

ΓΙΑ  Ι  από  1  ΜΕΧΡΙ  10  

   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 

   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

Β. Σο τμιμα εντολϊν περιζχει ςυντακτικό λάκοσ. 

4. 

ΑΘΡ ← 0 

ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  1  ΕΩ΢  10  

   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 

   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

 

5. 

ΑΘΡ ← 0 

ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  10  ΜΕΧΡΙ  1  

   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 

   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

Γ. Σο τμιμα εντολϊν κα  υπολογίςει και κα 

εμφανίςει το ηθτοφμενο αποτζλεςμα. 

 



Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον αρικμό του κάκε τμιματοσ εντολϊν τθσ ςτιλθσ Α (1, 2, 3, 4, 5) 

και δίπλα το γράμμα Α ι Β ι Γ, αντίςτοιχα. 

Μονάδες 15 

 

2.2  Να γράψετε ιςοδφναμο με το παρακάτω τμιμα εντολϊν ςε ΓΛΩ΢΢Α, χρθςιμοποιϊντασ τθ 

δομι επιλογισ ΕΠΙΛΕΞΕ αντί τθσ πολλαπλισ ΑΝ. Θεωρείςτε ότι θ μεταβλθτι ΣΕΛ_ΒΑΘ είναι 

ακζραια. 

1 ΑΝ ΣΕΛ_ΒΑΘ >=18  ΚΑΙ  ΣΕΛ_ΒΑΘ <=20 ΣΟΣΕ 

2     ΓΡΑΨΕ ‘ ΑΡΙ΢ΣΑ ’ 

3 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ  ΣΕΛ_ΒΑΘ >=15  ΚΑΙ ΣΕΛ_ΒΑΘ <= 17 ΣΟΣΕ 

4     ΓΡΑΨΕ ‘ ΠΟΛΤ ΚΑΛΑ ’ 

5 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΣΕΛ_ΒΑΘ >=10  ΚΑΙ  ΣΕΛ_ΒΑΘ <= 14 ΣΟΣΕ 

6     ΓΡΑΨΕ  ‘ ΚΑΛΑ ’ 

7 ΑΛΛΙΩ΢ 

8   ΓΡΑΨΕ ‘ ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η! ’ 

9 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
 

 

Μονάδες 10 


